

俄罗斯世界杯·话题

本耶德尔一步登天 伊瓜因失而复得

国家队名单只给有准备的人

本周末和下周中的国际比赛日，是各路球星争取俄罗斯世界杯资格的最后机会。在主帅检验、调整阵容的思路下，巴西、德国、阿根廷、法国、西班牙、英格兰等强队日前公布的最新名单中，可谓有人欢喜有人忧。但机会只留给有准备的人，无论一步登天的本耶德尔，还是失而复得的伊瓜因，都是这个道理。



本耶德尔(左)庆祝进球。

本耶德尔一步登天

3月19日，本耶德尔在社交平台晒出与博格巴的合照，照面下面，还写了一句“抱歉！”本耶德尔是为欧冠淘汰博格巴代表的曼联致歉，正是他替补出场167秒里连入2球，结束了博格巴的欧冠之旅，也将塞维利亚这家小球会，60年来首度带入欧冠1/4决赛，跻身皇马、巴萨和拜仁的行列。

而在德尚当日公布的法国队大名单，塞维利亚射手入选。这名出生于巴黎市郊萨塞勒的27岁射手第一次披上高卢战袍。一周之内，本耶德尔兑现儿时的两个梦想：攻破曼联大门，成为法国国脚。

法国队人才济济，尤其攻击线竞争几乎白热化，身材、技术都不出众，且履历中只有图卢兹和塞维利亚两家非豪门球会做背景的本耶德尔，到底靠什么吸引德尚的目光？“他的进攻效率惊人。他没参加所有比赛，但只要他登场，总能把握机会。”德尚解释道，“对一名前锋来说，进球效率是非常重要的。”本赛季欧冠赛场，本耶德尔已10次攻破对手球门，和他相比，在豪门效力的吉鲁、拉卡泽特难以令人信服。法国足球名宿杜加里说，“本耶德尔是目前状态最好的法国中锋，在国家队他能和格列兹曼、姆巴佩配合好。”

而心态放平是另一个原因，“教练有喜欢和不喜欢的球员，而我要做的，就

是工作。”其实，突尼斯裔的本耶德尔完全可以早点搭上去俄罗斯的班车，但他拒绝了突尼斯国家队的征召，一心要唱着马赛曲踏入世界杯球场。如今，这位小个子前锋成为最励志的国脚。

伊瓜因失而复得

国脚资格对本耶德尔是新礼物，对伊瓜因则是失而复得。重回阿根廷队名单后，尤文射手终于可以出口恶气了，“对那些批评我的人，我要敬个礼，希望他们能开心。”

自桑保利上任，伊瓜因落选国家队就成了槽点，总有人嘲笑他赶不上国家队的节点，要么受伤要么不在状态。阿根廷媒体认为，桑保利对伊瓜因不执行自己的高位逼抢战术非常不满，所以在这位阿根廷主帅心中，就连科雷亚、贝内德托等人的地位也比前者要高。

不过伊瓜因的后援团同样声势浩大，就连球王马拉多纳也支持他重回阿根廷队。甚至老马在电视访谈中对桑保利直接发飙，称放弃伊瓜因是“缺乏尊重的行为”。球王如此青睐，连老马的前女婿阿奎罗都得嫉妒伊瓜因。

最近10场比赛攻入10球，枪管发烫的伊瓜因终于打动桑保利，自去年5月以来首度重回国家队。

伊瓜因透露，自己还和桑保利好好谈了一次话，显然，从主教练那里，他得到了不小的鼓励。“之前没人

选我非常难过，我在国家队已经待了10年，和这支球队经历了很难忘的事。我向教练证明他可以信任我，带我去俄罗斯，和他谈话后，我的精神更加强大了。”伊瓜因如今的目标非常明确，“现在我非常高兴自己可以重回国家队，我太想念阿根廷队了，而现在我也希望自己可以利用这个机会证明自己。我希望自己越来越好，也希望可以继续踢很多年，毕竟，现在我无论是身体还是心理上状态都非常好。”

阿根廷队的两场热身赛对手分别是意大利队和西班牙队，快要30岁的伊瓜因明白，即使重回国家队，自己首先要扮演好协助梅西的角色，这里不是那不勒斯和都灵，自己不是阿根廷队的上帝，“莱奥让困难的事情变得简单，我们必须照顾他，围绕他踢，让他做自己。”

内少受伤备受关注

本耶德尔和伊瓜因是幸运的，更多球星则因为战术的更迭，淡出各自国家队名单。西班牙主帅洛佩特吉放弃了法布雷加斯和苏亚雷斯这两枚进攻发动机，因为如今这支西班牙队踢得更直接，更具速度。卫冕冠军德国队只保留了上届世界杯的8名球员，像罗伊斯这样的球星都没有得到征召。而在名宿马特乌斯眼里，许尔勒、格策等功勋之臣是该向国家队说再见了，如今是属于萨内、维尔纳和格雷茨卡的时代。

至于球星云集的巴西队，即便利物浦前锋菲尔米诺凭借近期俱乐部的亮眼表现入选，但球队的话题仍围绕着内马尔的跖骨。在接受了手术后，内少的右脚被植入一枚钉子，巴西队主帅蒂特相信，爱徒一定可以在世界杯前康复。没有人敢想象，失去内马尔的桑巴军团，如何与德国、法国、西班牙和阿根廷争冠？



据新民网

迈阿密网球公开赛 费德勒面临双重考验



纳达尔退出迈阿密网球公开赛，让费德勒保第一之路看起来变得简单而容易——他只需打入八强，就可以在红土赛事来临之前继续保持在世界第一的位置上。

不过对费德勒来说，他的目标可不会仅限于此。事实上，今年在罗马大师赛前，纳达尔将没有任何提升积分的空间。如果费德勒能在迈阿密卫冕，那么世界第一的位置，在温网前都不会受到任何挑战，可见迈阿密这个的冠军对于他来说有多么重要。

不过，费德勒想要在迈阿密夺冠，真的容易吗？如果是两周前，大多数人还比较看好他继续夺得“阳光双冠”，然而在印第安维尔斯突然滋生出来的两个“x因素”，让他在迈阿密的卫冕前景变得不那么确定。

首当其冲的就是上演“大圣归来”的德尔波特罗。在纳达尔、穆雷和瓦林卡缺席，小德还处在恢复期的当下，德尔波特罗突然强势崛起，让费德勒感受到了久违的压力。印第安维尔斯击败费德勒，夺得了个人第一个大师赛冠军，无疑更“助长”了德尔波特罗的信心，之后他只会变得更加强大。现在他是少数几个在心理上不惧费德勒的人之一。

另外一个很重要的因素则来自于费德勒自己。虽然和去年一样，赛季前三个月他都参加了四个比赛，不过去年他在迪拜只打

了两场球，而今年在鹿特丹则打满五场，加上年龄又大了一岁，在体能方面必定比去年付出更多。印第安维尔斯他和丘里奇、德尔波特罗的两场比赛中就可见一斑，虽然对手表现出色，但费德勒也确实出现了开局慢热、精力不集中和状态下滑的问题，这正是连续作战导致的身心双重疲惫的结果。

所以，在迈阿密网球公开赛开始前，费德勒已能感受到扑面而来的压力，他将如何应对这双重挑战，是本次比赛的看点之一。

成为世界上最年长男单世界第一后，费德勒下一个目标是100冠。他在职业生涯中已收获97个巡回赛冠军。100冠其实离他已不遥远。“迈阿密比赛后，我会考虑红土赛季的赛程。接下来就是温网……每天睁开眼睛醒来，我仍觉得干劲十足。” 晚综

应德甲豪门邀请 博尔特本周末试训多特蒙德

世界短跑名将、八枚奥运金牌得主博尔特在功成身退后，将满足一下自己的足球爱好，他将于当地时间3月23日在德甲劲旅多特蒙德俱乐部进行一次训练。

多特蒙德俱乐部介绍，牙买加“闪电”将参加一次球队的公开训练。博尔特在推特上发布了穿着多特球衣的照片，并说：“多特蒙德，为23日准备好了。”

多特蒙德与波尔特的球衣赞助商都是彪马。这支德甲豪门此前就曾宣布，31岁的短跑名将将会在某个阶段与球队训练。当时双方约定的时间是在新赛季前的夏训期，但由于博尔特的大腿受伤最终此事没能成行。博尔特也曾上传过自己身多特训练服进行训练的视频。

博尔特表示：“他们对我说，这份邀请一直都在，因此问题只在于我要治愈伤病，并恢复状态。成为职业球员登上赛场是我的梦想，是我生命中的新篇章，这是我真的希望开始去做的。如果你有一个梦想，或有什么是你



真想做的，那么你就会想去尝试，并看看它会引领你向何方。”

博尔特认为自己的优势是速度，表示将在多特蒙德测试下自己的技术。此前博尔特在接受采访的时候曾表示自己可以很轻松的进入牙买加国家队。

博尔特是参加完2017年田径世锦赛后告别短跑生涯的。他一直表示，自己很喜欢足球，最想加盟的俱乐部是曼联，从而成为一名顶级联赛职业球员。 晚综



伊瓜因(资料图片)